



Председатель СК России поручил провести проверку по ситуации с возможным нарушением прав преподавателя Щукинского театрального училища



Сегодня в программе одного из федеральных каналов вышел сюжет о 84-летнем профессоре, преподавателе Щукинского театрального училища, который ранее продал свою долю в квартире племяннику, после чего оказался в частном пансионате. При поддержке его учеников, общественности и сотрудников полиции удалось найти пожилого мужчину и выволить его из социального учреждения. Отмечается, что он мог стать жертвой обмана.

Глава Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ситуации, начать процессуальную проверку по данному факту, а также поставил ее ход на контроль в центральном аппарате ведомства.

29 Июля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1711395>